








































Ми не вітаємо
вандалізм, але впевнені,
що навіть пацан з балоном
відтворить його 
і він залишиться впізнаваним.

P.S.





 Обгрунтування концептуальної ідеї 
 бренду міста Хмельницького

 Зараз ви побачите дещо добре знайоме, й одночасно — 
абсолютно нове.

 Ми переконані, що дуже важливо створити новий сучасний 
логотип Хмельницького, але при цьому не втратити 
впізнаваність символу міста. 

 Збереження в логотипі ідеї гербу, дає змогу залишити 
впізнаваність візуального представлення нашого міста, яке 
формувалось довгі роки. Адже, побачивши 3 стріли, людина 
проасоціює їх з Хмельницьким. І мова не тільки про 
Хмельничан.

  Завдяки цьому, можна зробити плавний та «безболісний» 
перехід від повсюдного використання тільки гербу, до 
використання саме логотипу.   

 Окрім того, запропонований нами варіант логотипу 
дозволить використовувати його і на офіційній документації.

 Елементами символу є стріли, що висвітлюють 
спрямованість на розвиток та еволюцію міста. 

 Також, таке представлення бренду підкреслює повагу до 
історії міста, при цьому розкриває його сучасну сутність — 
постійний рух вперед та оновлення. 

 Концепція бренду будується на полівекторності — 
перетині безлічі можливостей, що відкриває Хмельницький для 
кожного, перетині безлічі шляхів і напрямків.

  Місто розвивається безупинно. Хмельницький змінюється. 
Хмельницький щодня новий. Саме таке розуміння сьогодення та 
майбутнього міста, лягло в основу усієї концепції бренду, та 
буде використовуватись для розробки комунікаційних 
стратегій.

 В графічному додатку ми наочно продемонструємо 
адаптивність бренду — можливість розвитку зонтичної системи 
брендування, створення торгових знаків та інших елементів 
іміджу, що будуть об’єднані спільною стилістичною ідеєю, яка 
відображає дух Хмельницького. 

 Представлений вам логотип абсолютно новий, але при 
цьому — такий знайомий. 

 Ми любимо наше місто і радіємо, коли бачимо його 
розвиток. А ще ми знаємось на брендах. І саме таким ми 
бачимо новий бренд Хмельницького. Сподіваємося, що Вам 
сподобається.
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